

# 荒漠出现一张“卡” 观众一时犯了傻

## 《变4》中国品牌植入有点“硬”

院线统计数据 displays, 由迈克尔·贝执导的好莱坞特效续集电影《变形金刚4:绝迹重生》(以下简称《变4》)在内地上映8天(截至昨天)票房已突破11亿元人民币,打破《阿凡达》保持的13.78亿元纪录只是时间问题。同时,《变4》中令人眼花缭乱的中国品牌植入,也在网上引发了广泛的吐槽。昨天,本报记者采访了《变形金刚》系列的广告植入代理商,希望能揭开广告植入背后的秘密。

### 密集植入引吐槽

在中国取景、选用中国演员、植入中国品牌广告……毫无疑问,《变4》是近年来上映的好莱坞大片中中国元素出现得最多的一部,而《变4》中密集的中国品牌植入也引发了观众的集体吐槽。据不完全统计,植入《变4》的中国品牌超过10个,集中体现在影片的后半段,尤其是结尾部分。在最后的40分钟里,中国品牌平均10分钟能看见3个……在所有植入的中国品牌中,以男二号约书亚喝的某品牌奶以及建设银行卡最为醒目。

观众许灵表示,建行卡的植入令她感到出戏:“我不明白为什么男主角在美国的荒漠逃亡,却会使用一张我国建设银行的储蓄卡?他是在哪里办的卡?”和许小姐一样被植入广告转移注意力的观众为数不少,观众李健说:“网上都在说,周黑鸭在冰箱上,还有人画了张漫画来指示位置。为了这个,我特意去看了第二遍。我感觉《变4》像个喜剧片,找广告比看剧情好玩。”

### 商家想法很“雷人”

《变形金刚》系列的广告植入代理商 CEO 刘思汝告诉记者,中国品牌第一次植入好莱坞电影是在2009年,《变形金刚2》中植入了中国某服装品牌。到《变4》,中国产品在好莱坞电影中的植入达到了疯狂的程度,但片商和广告商之间也产生了一些矛盾。比如近日北京某楼盘就发表声明,不满《变4》对其品牌的展现。也有些中国广告商为了追求效果,往往不顾电影情节,提出些很“雷人”的要求。如在《变3》中,某服装品牌要求片中必须有主演穿着该品牌T恤的完整镜头,不能一晃而过,并且T恤不能弄脏、弄破和出现在打斗场面中;某牛奶厂商最初的想法是让“变形金刚”们喝牛奶,结果被制片方否定。刘思汝表示,植入广告常会出一些麻烦,作为代理商来说,“协调非常重要,我们通常会把客户特别不靠谱的想法改变一下,再提供给制片方。”

### 急功近利不可取

至于中国品牌植入好莱坞电影的费用问题,刘思汝表示,中国广告与国外本土广告植入的费用标准一样。“最高费用不方便透露,但没有大家想象中那么离谱,也并非按秒计算。”如果植入的费用够高的话,在不影响剧情的前提下,片方也会特别为产品设计情节。刘思汝认为,对于品牌植入,国内企业在认知上还有一些误区。“指望靠一部片子达到巨大且持久的效果,这想法是不现实的。”本报记者 张艺

# 艺术灵感+水墨特效+情感故事 电影《新京派》大胆跨界

本报讯(记者 张艺)书画家的“狂”放不羁、跨界创作的艺术灵感、精致灵动的水墨特效,加上感人至深的情感故事,会是一部怎样的电影作品?澳澳国际艺术基金和佟瑞敏影视文化工作室日前在上海举行签约仪式,宣布将联合投拍制作水墨跨界艺术影片《新京派》。

《新京派》将是怎样一部作品呢?导演佟瑞敏告诉记者,这是一次将中国古典的文人艺术与欧美当代艺术相融合的大胆跨界尝试,《新京派》将借助蒙太奇的手法,大写意的画面,将艺术家个人的故事和灵感进现的过程,虚实结合地表现出来。影片将横跨京沪渝三地,时间与空间相叠交错,绘制成一幅后现代水墨地景长卷。

“艺术家的骨子里有一种‘狂’,他们在镜头面前的表现欲比演员还出色。”佟瑞敏告诉记者,他这次带了100多名水墨艺术工作者来到长城,在一幅千尺长卷上作画。“画纸非常薄,风一吹就断,我们背了十几桶墨汁走上山,拍摄的过程本身就是一次难忘的经验。”

在采访中记者发现,电影《新京派》的拍摄,更像是一场行为艺术。除了100多名水墨艺术家的联合创作之外,佟瑞敏本人还在长城亲自埋下了6幅画卷。“我曾说‘我要在土地里种文化’,原意是指将身体融入祖国的名山大川中,在行走中思考,在尝试中创造。这次是真的种下了。”他认为,经过当地泥土温度、湿度的发酵变化,再去将画取出来时,一定会变成独一无二的艺术作品。



《无处可逃》剧照

图1

## 一场惊心动魄的生存角逐

# “新民演艺”邀你看《无处可逃》

本报讯(记者 张艺)惊悚进口影片《无处可逃》即将上映,该片由奥斯卡影帝、圣丹斯独立电影节创始人罗伯特·雷德福携手《变形金刚》系列男主角希亚·拉博夫主演。影片弥漫着紧张和黑暗的气氛,权谋与正义的较量、高智商的推理碰撞,展现了一场惊心动魄的生存角逐。

故事发生在上世纪60年代的美国,一个由众多右翼激进分子组成地下反战组织,为了反抗美国政府对越南残暴的战争侵略,密谋了一起银行抢劫事件。可是案发当天却突发爆炸,现场一片混乱,多名群众被无辜枪杀。政府为了隐瞒真相,敷衍了事。30年后,一位原本过着平静生活的家庭主妇在长期压抑下自首,被FBI当场抓获,而事件却并未就此结束。大量照片和视频被搬上银幕,人们再度关注起这个被埋没的历史疑团。

该片在威尼斯电影节上获得多个奖项,安娜·肯德里克、布里特·马灵、苏珊·萨兰登、史坦利·图齐、尼克·诺特、克里斯·库柏等众多好莱坞老牌戏骨也加盟该片。

为回馈读者,新民晚报文化新闻部主办的微信公众号“新民演艺”将举办一场《无处可逃》的免费观影活动,详情请见微信公众号“新民演艺”。关注方法:打开手机登录微信,查找添加微信公众号:新民演艺,或搜索微信号:xinminyanyi,当然,扫一扫旁边的二维码也可以哦。

片混乱,多名群众被无辜枪杀。政府为了隐瞒真相,敷衍了事。30年后,一位原本过着平静生活的家庭主妇在长期压抑下自首,被FBI当场抓获,而事件却并未就此结束。大量照片和视频被搬上银幕,人们再度关注起这个被埋没的历史疑团。



2014暑假来啦!

# 带上小伙伴们一起看快乐

扫一扫 获取更多暑期活动信息

详细信息请登录 [www.211huq.cn](http://www.211huq.cn)

上海市精神文明建设委员会办公室  
上海市教育委员会  
上海市青少年学生校外活动联席会议办公室

# 明星情侣携手出演《金牌律师》 周一围骂哭朱丹

律政剧《金牌律师》正在东方卫视热播,周一围和朱丹这对明星情侣在剧中的对手戏是一大亮点。周一围出演的律师苏东风度翩翩、年轻帅气,不按常理地调查取证,在法庭上思维敏捷、能言善辩,专业范儿十足,让人印象深刻。

《金牌律师》一开场,戏就围绕着周一围饰演的律师苏东展开,他“自投罗网”

地卷进一起离婚案,软磨硬泡,非要放下自己擅长的国际律师不当,而当好友的离婚代理律师,最终却痛苦地在法庭上发现,自己好友的“小三”,竟是自己的现任女友,而让自己戴上绿帽的也正由于自己的不慎。

“80后”周一围因主演海岩剧《深牢大狱》而被观众所熟悉。为了演活律师苏东,周一围给苏东添加了一

些“毛病”,比如马虎、冒进、冲动、自以为是,他认为,这样人物才会更真实可信。

论表演,毕业于北京电影学院的周一围是科班出身,他在拍摄现场,因“教”女友朱丹演戏,甚至将她骂哭过。对此,朱丹说:“有一次现场我哭了,是因为他批评我说‘你不能真一点!’我当时想,我什么都不会演,就只剩‘真’了。而且我这么努力想做一个配得上你的演员,你也不鼓励,我感到特别委屈,就哭了。”但朱丹事后还是心悦诚服的。

本报记者 俞亮鑫